

95 НУК 1978  
МОЛОДЕЖЬ БУРЯТИИ  
г. Улан-Удэ



## ДЛЯ ЮНОШЕ- СТВА

14 ноября 1978 г. в Государственном Русском драматическом театре открылся Университет театрально-драматического искусства для юношества.

В нашем городе нет специального театра для детей и юношества, а потому работа с молодым зрителем остается как бы в стороне от основных мероприятий театров. Хотя театры Бурятии и проводят спектакли-утренники, активно участвуют во Всесоюзной неделе «Театр и Дети», однако этого недостаточно для всестороннего театрального воспитания подрастающего поколения. Приобретение основ театральных знаний является частью эстетического воспитания, поэтому нужна планомерная, постоянная работа с юным зрителем.

Исходя из этого, руководство театра, партийная, комсомольская, профсоюзная организации в год пятидесятилетнего юбилея театра решили наладить постоянную работу с молодежью и создать при театре Университет театрально-драматического искусства для юношества. Цель работы Университета — привить основы театральных знаний. Программа рассчитана на целый год. В план каждого занятия входит беседа о театральном искусстве, просмотр спектакля и его обсуждение.

Девизом нашего Университета мы выбрали слова К. Маркса: «Если ты хочешь наслаждаться искусством, ты должен быть художественно образованным человеком».

**М. БИТЮКОВА,**  
помощник главного режиссера  
по литературной части.